

平成 25 年 8 月 14 日
富国生命保険相互会社

平成 25 年度「フコク生命だより」同封資料
「ご契約者の皆さまへ」の一部訂正について

富国生命保険相互会社（社長：米山好映）において、契約者さまあてに年 1 回お送りしている契約内容のお知らせ「フコク生命だより」（平成 25 年度版）に同封の「ご契約者の皆さまへ」に、一部誤表記があることが判明しました。

下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

なお、下記訂正箇所以外に変更点はございません。

記

1. 訂正箇所

該当ページ：「ご契約者の皆さまへ」表紙 ごあいさつ 20～21 行目

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

〔訂正前〕

■その結果、ソルベンシー・マージン比率は 970.8%となり、平成 24 年度末より
229.7 ポイント上昇しました。

〔訂正後〕

■その結果、ソルベンシー・マージン比率は 970.8%となり、平成 23 年度末より
229.7 ポイント上昇しました。

以上